

共享淄博发展新机遇 共创智慧经济新未来 企业家“智慧对话”淄博高质量发展

淄博11月28日讯 传产业智慧,聚智联发展。今天上午,2020智慧经济发展高峰论坛暨年度经济人物颁奖盛典在淄博举行。来自全国各地的600多位企业家齐聚一堂,在科技、政经、产业、金融等领域展开了智慧对话。

淄博既是一座产业根基雄厚的工业重镇,也是一座积极拥抱新经济、开拓产业发展新赛道的“创富蓝海”。2019年以来,淄博市立足实际,确定了“以创新绿色、动能转换优存量,以着眼未来、高端引领扩增量”的产业发展思路。

一年来,淄博确定了优化提升技术工艺、优化拓展产品体系、优化提高产品质量、优化完善产业链条、优化提升产业效益“五个优化”的具体路径。淄博围绕改变化工产业“一业独大”局面,在新能源汽车等领域实施了一批具有支撑作用的重大项目和重大工程,“优存量”的成效正在逐步显现。

为传播优秀企业家智慧、展现优秀企业家风采,会议上颁发了2020中国智慧经济十大影响力企业家、2020中国企业年度经济人物等奖项。其中,淄博华光陶瓷科技文化有限公司董事长

苏同强获“2020中国智慧经济十大影响力企业家”称号,英科医疗科技股份有限公司董事长刘方毅获“2020中国企业年度经济人物”称号,山东新城建工股份有限公司董事长岳可江获“2020中国智慧经济十大创新人物”称号,山东金城石化集团有限公司荣获“2020中国智慧经济十大标杆企业”称号。

论坛现场,众多政经权威、商界领袖和科学家、经济学家结合自身领域,为助力淄博经济高质量发展献计献策。中国国情调研中心常务副主任、中国智慧工程研究院院长余延庆就智慧

工程进行了介绍,他表示:“尽管我是第一次来淄博,但相信下一步通过我们的优势和资源探讨,我们将在淄博建立信息化的智慧工程融创产业园,为淄博的发展作出贡献。”

而对于淄博的文旅产业,联合国世界旅游组织专家贾雪峰提出了自己的见解:“美食是淄博重要的标识,淄博独特的夜生活也为这座城市增添了市井气与烟火气,正所谓‘美食、美器、美材’。此外,大健康产业也是淄博文旅的突破点。”

论坛期间还将举办“淄博招商‘引智’大会”,开设淄博招

商引“智”大咖座谈会,为淄博地区项目助力的项目路演会,以及促进企业家间合作发展的智慧创新论坛等活动。这些活动,将广泛倡导企业家之间传播先进商业智慧、拓展产业合作,推动淄博地区企业合作及招商引资。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

射箭课程进校园

11月27日,张店区铁路小学学生在校靶场认真练习射箭。

该校和淄博市射箭运动协会联合,首次在淄博小学全校普及性开展传统运动项目。这将丰富学校特色校本课程,也是传统射御项目首次在淄博小学落地。该校项目负责人介绍,引入射箭项目,可以弘扬传统体育运动,以射箭的基本技术为载体,提高学生的身体素质。此外,还可以锻炼学生自控、自觉、自信、集中注意力、沉着果断等品质,对学生视力健康也具有重要影响。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 张健



顺手牵走山地车 疑犯次日就被抓

淄博11月28日讯 看到路边停放的山地车无人骑,沂源一名男子就将山地车放到三轮车上带走了。11月25日,沂源县公安局城区派出所将盗窃山地车的嫌疑人赵某行政拘留。

11月24日,沂源县公安局城区派出所接到辖区群众报案称,自己停放在路边的山地车不见了。

据受害人回忆,当天下午他将山地车放在路边后去办事,待事情办完回来时,发现山地车不见了。经过调查走访,民警终于发现犯罪嫌疑人活动轨迹,并于案发后第二天下午抓获嫌疑人,及时寻回了被盗山地车。

经审讯,嫌疑人赵某对盗窃山地车一事供认不讳。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 公为进

曾因盗窃被拘 再伸手又落网

淄博11月28日讯 男子曾因在工地上盗窃钱财被行政拘留,出来后,他不知悔改,再次干起了盗窃他人钱财的勾当。这次,他依然没有逃过法律的惩罚。

“我钱包被偷了,里面有400多块钱……”11月26日,张店一工地上的工人小张拨打了报警电话。接警后,房镇派出所民警调取了工地监控,发现一戴着口罩的男子从围栏处翻进工地,随后进了宿舍。2小时后,民警在一旅馆内将男子抓获。

经查,无业男子李某,曾因盗窃被警方处理过。出来后,李某又“重操旧业”,待夜幕降临后悄悄翻进工地,趁宿舍无人之际实施盗窃。

目前,李某因盗窃被张店警方依法行政拘留十日。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红 武东杰

抓住机遇 奋勇前进

淄博供电公司经研所宣讲十九届五中全会精神

淄博11月28日讯 11月20日,淄博供电公司经济技术研究所团支部召开团员大会。会上,大家仔细研读党的十九届五中全会公报,认真学习党的十九届五中全会精神和《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划

和二〇三五年远景目标的建议》。

此外,经研所团支部充分利用公司“国网阅吧”优质资源,通过青年读书分享会展开学习讨论,并集中学习了《习近平在正定》等书籍。通过学习,大家对国家发展局势有了深刻认识。当前

和今后一个时期,我国发展仍然处于战略机遇期,但机遇和挑战都有新的发展变化。当今世界正经历百年未有之大变局,和平与发展仍然是时代主题。

作为淄博供电公司经研所的员工,要深刻认识我国社会主要

矛盾发展变化带来的新特征新要求,增强机遇意识和风险意识,把握发展规律,发扬斗争精神,善于在危机中育新机、于变局中开新局,抓住机遇,应对挑战,趋利避害,奋勇前进。

尹志强

截至10月末桓台农商银行拓展智e购商户65户、注册用户19067户

精品化运营电商平台助力网点转型

淄博11月28日讯 今年以来,桓台农商银行“做强、做精、做优”电子商务平台,以“平台化”思维助力网点转型。截至10月末,共拓展智e购商户65户,上架商品494件,注册用户19067户,较年初新增4740户,完成交易笔数31664笔、金额90.30万元。

积极规划,全行动员。年初

编写《2020年智e购商城营销运营方案》;成立领导小组和实施小组,推广商城业务;通过单位管理系统精准营销智e购,积极联系特色优质商户进行“农副产品进城”精品运营。

加强考核,奖惩分明。把智e购业务发展纳入支行、分理处月度考核,从单位整体角度增强支

行营销推广能动性;实施智e购购件奖励,对有效用户和有效订单分别奖励;把智e购商城业务拓展作为评选“营销明星”的重要依据,从精神层面激发职工积极性。

组织活动,强化营销。积极参加省联社组织的各类营销活动,动员全行员工线上线下全方面宣传;与银联云闪付·一分购活

动相结合,一分购大瓶酱油醋、开通智e购再送精美礼品,扩大新增用户和活动率;开展“月月新”“双推”活动,增强客户黏性;联合“得益乳制品专营店”为客户提供乳制品订购及配送服务,2月份以来完成订单2.53万笔、金额8.26万元。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 马健 庞华容

张店区马尚街道办事处建立帮办代办制度

老人办认证手续 社区服务送上门

淄博11月28日讯 近日,张店区马尚街道办事处社区帮办代办人员在社区休息区,为两名80岁高龄的老人办理了异地认证手续。此前,工作人员从社区网络

员处听说老人有办理退休人员异地认证手续需求,于是上门服务。

“阿姨,以后你们有啥需要,直接给我打电话就可以,我们会上门服务。”办理完认证手续,社

区帮办代办人员嘱咐。

马尚街道办事处积极创新服务模式,推行延时服务和预约服务,建立帮办代办制度,全过程、全链条实施的帮办代办服务,最

大限度提升了办事效率。今年以来,马尚街道已为200余名行动不便的群众提供了便利服务。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 张艳青 记者 马冠群